
 

令和 6 年度休業代替任期付職員（一般事務職）登録選考（8 月 3 日実施）の実施状況 

申 込 受 付期 間   令和 6 年 6 月 3 日（月）～令 和 6 年 6 月 28 日（金）  

登 録 選 考日   令和 6 年 8 月 3 日（土）  

合 格 発 表   令和 6 年 8 月 21 日（水）  

受 験 者 数  21 人  

合 格 者 数  16 人（倍率 1.3 倍）  

 
 
 
教養考査の例題 

〔例題 1〕世界各国・地域の近況に関する次の記述のうち正しいのはどれか。 

 1. アメリカ合衆国は、軍事費の大幅削減と輸出の拡大によって財政収支と経常収支の「双子の赤字」を解消し、財

政収支と経常収支は黒字で推移している。 

 2. 欧州連合（EU）は着実な経済成長を続けており、2007 年 1 月にはトルコやクロアチアが新規加盟を果たした。 

 3. 中南米各国は多額の累積債務を抱えて経済が停滞しており、中でもブラジルやアルゼンチンではマイナス成長が

続いている。 

 4. 中国は、先進国からの投資を積極的に受け入れて、1990 年代以降、年平均約 10％の高い経済成長率を実現して

きている。 

 5. ロシアはエネルギー資源の多くを輸入に頼っているため、近年は、原油価格の高騰などにより経済が低迷してい

る。 

【正答４】 

 

〔例題 2〕鉄と硫黄をよく混ぜ合わせて、試験管に入れて熱すると硫化鉄ができる。いま、試験管に鉄 14g と硫黄 6g

を入れて熱したところ、鉄と硫黄のいずれかがなくなるまで反応が進み、硫化鉄ができた。この反応によってできた

硫化鉄中の鉄と硫黄の質量比は７：４であったとすると、何 g の硫化鉄ができたか。 

 1. 14.5g 

 2. 15.5g 

 3. 16.5g 

 4. 17.5g 

 5. 18.5g 

【正答３】 

 

作文課題 

「休業代替任期付職員とは、職員が育児休業等を取得した際の代替として任期を定めて採用される職員をいいますが、

あなたにはどのような役割が期待されると考えますか。また、その役割を果たすため、あなたの経験はどのように活

かせると思いますか。具体的に述べてください。」（800 字程度） 



 

休業代替任期付職員 過去 5 年の採用実績 
 

  

職種名 令和 2 年度 令和 3 年度 令和 4 年度 令和 5 年度 令和 6 年度 

一般事務職 22 23 20 27 24 

社会福祉職 5 4 7 2 2 

心理職 1 1 2  1 

土木職 1 
 

   

建築職 
 

1 1  1 

保育士 4 
 

1 4 4 

獣医師 
  

   

栄養士 1 
 

1 1  

歯科医師   1   

保健師 5 5 4 3 2 

助産師 
  

   

看護師 
 

1  1  

 


